

Дневен ред

за заседанието 12 април 2019 г. от 15:00 ч.

№ по ред	Относно	Докладчик
1	Приемане на представените от кметовете на: община Кюстендил, община Кочериново, община Бобошево, община Бобов дол, община Трекляно, община Невестино, община Сапарева баня, община Дупница и община Рила заповеди относно определяне на местата за обявяване на избирателните списъци.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
2	Определяне съставите на СИК на територията на община Трекляно и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
3	Определяне съставите на СИК на територията на община Бобов дол и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
4	Определяне съставите на СИК на територията на община Бобошево и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
5	Определяне съставите на СИК на територията на община Кочериново и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
6	Определяне съставите на СИК на територията на община Кюстендил и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил

	г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	
7	Определяне съставите на СИК на територията на община Невестино и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
8	Определяне съставите на СИК на територията на община Рила и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
9	Определяне съставите на СИК на територията на община Сапарева баня и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил
10	Определяне съставите на СИК на територията на община Дупница и разпределение на местата на ръководствата на СИК в изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени на 26 май 2019 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции.	Красимир Петров – Председател на РИК - Кюстендил